

## Σύλληψη 47χρονου Τουρκοκύπριου με κυπριακό διαβατήριο στο αεροδρόμιο του Σίδνεϊ

Μεγάλη επιτυχία θεωρούν οι αρχές την σύλληψη του 47χρονου Τουρκοκύπριου με κυπριακό διαβατήριο. Σε δηλώσεις του ο Περιφερειακός Διοικητής της ABF, Tony McSweeney, είπε «οι αξιωματικοί μας είναι αφοσιωμένοι στον να σταματούν τέτοιες ποσόπτες ναρκωτικών για να μην φτάνουν στα παιδιά μας καταστρέφοντας οικογένειες». Ο διοικητής της AFP του Αεροδρομίου του Σίδνεϊ έστειλε ξεκάθαρο μήνυμα με αφορμή την σύλληψη του 47χρονου λέγοντας, «Ελπίζω να στείλαμε το μήνυμα σε όποιους θέλουν να εισάγουν παράνομα ναρκωτικά, ότι οι πιθανότητες δεν είναι με το μέρος τους και ότι οι ποινές θα είναι παραδειγματικές». Να σημειωθεί ότι την Δευτέρα ο 47χρονος, προσήχθη ενώπιον του Δικαστηρίου, που διέταξε την κράτησή του, μέχρι την επόμενη παρουσίασή του, στις 5 Δεκεμβρίου. Η μέγιστη ποινή για το εν λόγω αδίκημα φτάνει και την δία βίου φυλάκιση. Από την πλευρά της η αστυνομία της Κύπρου έχει ζητήσει ενημέρωση από τις αρχές της Αυστραλίας αλλά και την Interpol ώστε να δουν κατά πόσο ο 47χρονος εμπλέκεται σε παρόμοιες υποθέσεις εντός της Κυπριακής Δημοκρατίας. Σύμφωνα με πληροφορίες μας η αστυνομία μέχρι στιγμής δεν έχει λάβει την σχετική ενημέρωση για τα στοιχεία του 47χρονου.

## Αντικατάσταση των ορυκτών καυσίμων από το υδρογόνο ζητούν επιστήμονες

Η Έκθεση της Διακυβερνητικής Επιτροπής για την Κλιματική Αλλαγή (IPCC) των Ηνωμένων Εθνών, που δημοσιεύθηκε τη Δευτέρα, ζητά τη σταδιακή κατάργηση της παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας με καύση άνθρακα μέχρι το 2050 και χαρακτηρίζει το υδρογόνο ως μία επιλογή καυσίμων, η οποία πρέπει να γίνει εκμεταλλεύσιμη για να μειωθούν οι επιπτώσεις από την υπερθέρμανση του πλανήτη. Όμως η υπουργός Περιβάλλοντος Μελίσα Πράις απέρριψε τα βασικά ευρήματα της έκθεσης, καθώς η απροθυμία της χώρας να απομακρυνθεί από τον άνθρακα προέρχεται από την οικονομία του έθνους που βασίζεται στις εξαγωγές άνθρακα. Κορυφαία επιστήμονες πάντως υποστηρίζουν ότι η Αυστραλία είχε μια εξαιρετική ευκαιρία να γίνει πρωτοπόρος στις εξαγωγές υδρογόνου, τονίζοντας ότι με αυτό τον τρόπο «θα συμβάλει πολύ στην παγκόσμια προσπάθεια» για μείωση των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα. Το κορυφαίο επιστημονικό σώμα της Αυστραλίας, ο Οργανισμός Επιστημονικής και Βιομηχανικής Έρευνας της Κοινοπολιτείας (CSIRO), άνοιξε τον Αύγουστο την πόρτα στις εξαγωγές υδρογόνου με την παραγωγή υδρογόνου υψηλής καθαρότητας που μπορεί να μεταφερθεί με ασφάλεια και να χρησιμοποιηθεί για μαζική παραγωγή ενέργειας. Οι ερευνητές του CSIRO ανέπτυξαν μια μοναδική μεμβράνη που επιτρέπει στο υδρογόνο, το οποίο είχε μετατραπεί σε αμμώνια για την ασφάλειά του μεταφορά, μόλις φθάσει στον προορισμό του να ξαναγίνει υδρογόνο προκειμένου να χρησιμοποιηθεί ως καύσιμο αυτοκινήτου. Μέχρι αυτήν την ανακάλυψη, η μεταφορά υδρογόνου θεωρείτο εξαιρετικά επικίνδυνη λόγω της υψηλής ευφλεκτότητάς του. Οι επιστήμονες κάνουν λόγο για μια σημαντική χρονική στιγμή για την ενέργεια και ανυπομονούν να εφαρμόσουν την καινοτομία του CSIRO για να επιτρέψουν σε αυτό το συναρπαστικό, όπως το χαρακτηρίζουν, μέσο αποθήκευσης καυσίμων και ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές μία πιο ομαλή πορεία στην παγκόσμια αγορά.

## Η κυβέρνηση ζητά συγγνώμη από τις γυναίκες για τις «δεκαετίες φρικτού πόνου» που βίωσαν

Συγγνώμη από εκατομμύρια γυναίκες ζητά η αυστραλιανή κυβέρνηση για τις «δεκαετίες πόνου» που βίωσαν εξαιτίας προβληματικών εξαρτημάτων που τους χορηγούνταν προκειμένου να ρυθμίσουν τυχόν θέματα ακράτειας κολπικών υγρών μετά τον τοκετό. Τα εν λόγω εμφυτεύματα βρίσκονται στο επίκεντρο του σκανδάλου υγείας που έχει ξεσπάσει στο Ηνωμένο Βασίλειο, τις ΗΠΑ, τον Καναδά και την Αυστραλία. Ήδη οι αγωγές που έχουν γίνει είναι εκατοντάδες, ενώ πολλά φέρεται να είναι και τα θύματα που έχασαν τη ζωή τους εξαιτίας της χρήσης των βοηθημάτων. Σημειώνεται ότι περισσότερες από 700 γυναίκες στην Αυστραλία έχουν ήδη στραφεί νομικά εναντίον του κατασκευαστή που είναι γνωστή εταιρεία, οι δικηγόροι που έχουν ωστόσο αναλάβει την υπόθεση εξηγούν πως πιθανότατα έχουν επηρεαστεί τουλάχιστον 8.000 γυναίκες. Την Τετάρτη ο υπουργός Υγείας Γκρεγκ Χαντ δήλωσε: «Εκ μέρους της κυβέρνησης, εκφράζω τη λύπη μου για όλες αυτές τις γυναίκες και τον πόνο που βίωσαν μετά την εμφύτευση των εξαρτημάτων και τα φρικτά αποτελέσματα που αυτά προκάλεσαν». Η έρευνα που πραγματοποίησε η Γερουσία κατέληξε στο συμπέρασμα πως περίπου 150.000 γυναίκες στην Αυστραλία εξοπλίστηκαν με τα συγκεκριμένα εμφυτεύματα τις τελευταίες δύο δεκαετίες. Το υφασμάτινο εργαλείο τοποθετούνταν με ειδική διαδικασία στο εσωτερικό του κόλπου λειτουργώντας σαν ικρίωμα προκειμένου να στηρίζει συγκεκριμένα μυϊκά όργανα, όπως η ουροδόχος κύστη. Μεταξύ των επιπτώσεων που καταγράφηκαν εξαιτίας της χρήσης του ήταν η αιμορραγία, η πρόκληση βλάβης σε νεύρα και όργανα αλλά και η διάβρωση του κόλπου. Η έρευνα διαπίστωσε πως τα θύματα υπέστησαν έναν εξουθενωτικό και χρόνιο πόνο που άφησε σημάδια στις ζωές άπειρων γυναικών. Το κράτος προχώρησε στην απαγόρευση των εν λόγω εμφυτευμάτων πέρσι αφού χαρακτηρίστηκαν «υψηλού κινδύνου».

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΟΙΝΟΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ  
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Ν.Ν.Ο.

Δωρεάν συμβουλές για Νεοφερμένους  
και τη βίζα τους



Δωρεάν συμβουλές για νεοφερμένους στην Ελληνική Κοινότητα, με έμπειρο, εξειδικευμένο άτομο κι εγγεγραμμένο αντιπρόσωπο μετανάστευσης, μιλώντας Ελληνικά.

Η βοήθεια είναι για να εξετάσετε τις επιλογές της βίζα σας ώστε να σας εξοπλίσουν με τις σωστές πληροφορίες για την περίπτωσή σας.

Κάθε δεύτερη Τετάρτη.

Η Πρώτη ενημέρωση  
αρχίζει την Τετάρτη, 19 Σεπτεμβρίου 2018

Ώρες: 11:00πμ-2:00μμ

Στην Ελληνική Κοινοτική Λέσχη  
206-210 Lakemba Rd., Lakemba

Παρακαλούμε τηλεφωνήστε για το ραντεβού σας.



WELFARE SERVICE  
GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW  
02 9740 8310 / 02 9740 6022



### FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Lic. No: 2ta06709

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931, 0401 740 126, 0412242491 FAX: (02)97994931 Email: yspathis@bigpond.com

14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  
20 ΚΑΙ 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΟ FLORIANE CANBERRA \$35.00 ΚΑΙ ΓΙΑ ΦΑΓΗΤΟ ΣΤΟ HELLENIC CLUB (ΤΑ ΕΞΟΔΑ ΔΙΚΑ ΣΑΣ)  
ΔΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ TAMWORTH, ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ, ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ \$220.00

28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  
30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  
10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ  
15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

ΚΥΡΙΑΚΗ - ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΣΤΟ QUEANBEYAN \$35.00  
10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ NEW ZEALAND \$3300.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ  
7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ TASMANIA \$1750.00  
8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ HAWAII \$3300.00

1 ΚΑΙ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ  
6 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019

2 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ YOUNG ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΖΕΨΟΥΜΕ ΚΕΡΑΣΙΑ ΜΕ ΠΡΩΪΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ \$195.00  
8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST \$745.00. ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΕΜΑΤΗ ΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΧΑΡΕΣ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ, ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΚΑΙ ΞΕΝΑΓΗΣΗ.

15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019

10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ \$2600.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ  
ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΓΙΑ - PERTH, VIETNAM AND ALASKA

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες. Είμαστε πάντα μαζί σας και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.